

HIREK

"Hanzli"

A történet színhelye: Dorozsmai út, Irbolt. Egy férfi és nő kér málnát. Az eladó sajnálattal közli, hogy már elfogyott. A vásárló ekkor sört kérnek. Csodálatosan csodája, kancsóból akarják kimérni.

— Mi csapolt sört szeretik — hangzik a tiltakozás.

— Maguknál nagyobb urak is megitták már a kancsóból öntött sört — hangzik a válasz.

— Akkor a panaszkönyvet kérnék.

— Majd, ha visszafelé jövet újból benéznek, megkapják a panaszkönyvet.

A történethez ugyebár nem kell kommentár. (f)

— Megbeszélést tartanak csütörtökön délután 16 órakor a Tiszalombban az élelmiszeripari vállalatok kooperációjáról. A vitaindító előadást Becsi Pál tartja, s elmondja, milyen lehetőségek vannak a malmoknak a kooperáció megvalósítására. A megbeszélés tapasztalatairól értesítik az Élelmiszeripari Minisztérium műszaki főosztályát is.

— Kétnapos turistaútra indulnak a Szegedi Textilművek kiváló dolgozói. Az üzem dolgozói közül 10-et jutalomképpen küldenek Pozsonyba és a vágvölgyi kirándulásra. A szegedi turisták pénteken este indulnak Szombaton megtekintik a pozsonyi textilüzemeket, majd kirándulnak a Vág völgyébe. A turistacsoport hétfőn érkezik vissza.

— Aszfaltozták a Reményi utcát gyalogjáró. A Szegedi Aszfaltozó Vállalat dolgozói megkezdték a Reményi utca baloldalán a járda javítását. Az új járdát aszfaltból készítik.

— Különleges csipeszeket készítenek az Orvosi Műszer- és Gyermekköcskészítő KSZ-ben a Rádióámpagár részére. Ezeket a csipeszeket ezelőtt külföldről hozták be.

— Könyvjutalmat kapott a XI-es számú Autójavitó Vállalat 5 legjobb szakszervezeti aktívája a szabati alkotmány-ünnepségen.

— Kedves ünnepséget tartottak szombaton a Fémapar Vállalatnál. Az Alkotmány Tsz tagjai látogattak meg az üzemet, s a 6 tiszteletükre rendezték az ünnepséget. A kölcsönös köszöntés után az Alkotmány Tsz tagjai új lisztből sült cipót nyújtottak át az üzem dolgozóinak.

— 43.420 forint jutalomban részesült a Szegedi Kenderfonógyár 192 dolgozója az ünnepi műszak alatt nyújtott kiemelkedő munkájáért. A jutalmazottak közül 42 dolgozót különböző célfelelő tevékenységért részesítették pénzzal jutalmazva.

— A Szegedi Kenderfonógyár technológiai osztályán kísérleteket folytatnak a vízefonó üzemszerű profiljának megvalósítására. A kísérlet célja az, hogy a jelenlegi melegvízes fonás helyett hidegvízes fonási eljárást dolgozzanak ki és ezzel kevesebb munkát és csökkenjenek az előállítási költségek. A kísérletek során már odaig jutottak, hogy az eddig használt 60–70 fokos víz helyett minden vegyszer nélkül 30 fokos vízzel is elő tudják állítani a minőségi követelményeknek megfelelő anyagot.

— Alumínium és bronz mérlegalkarészecskéket is öntenek hamarosan a Merggyár Vasöntődjében. Ugyanakkor új gépezeteket is kapnak az üzem

Számok az idei Országos Mezőgazdasági Kiállításról

A kiállítás területe most kerekén 4 katasztrális holddal nagyobb, mint tavaly és így most már eléri a 62 holdat. Az épületekkel beépített terület nagysága nem kevesebb, mint 51.600 négyzetméter, a virágokkal, különböző fűfélésekkel, dísznövényekkel parkosított terület pedig 35.400 négyzetméterre emelkedett az ide. A kiállítás területén az utak hossza meghaladja a 10 kilométert. 500 méter hosszúságú új műút is építettek most a pavilonok között. Pontosan 1100 darabban több fa díszlik most a kiállítás területén az erdőgazdaságok bemutató telepein, mint tavaly. A 120 ezer különféle virág és 5 ezer darab díszcserje csodálatos panorámájában is gyönyörködhet majd a nagyszámú látogató közönség. 2500 darab nemes rózsát virága éppen a kiállítás kezdetén nyílik majd. A kiállítást megtekintő közönség kényelméről is gondoskodik a rendezőség. A kerti padok számát 600-ra emelték, s gondoskodtak a bőséges vízellátásról.

6890 négyzetméteren lesz nagyüzemi öntözéses szabad bemutató. Az erdőgazdaságok 1500 négyzetméteren mutatják be, hogyan halad előre évről évre hazánkban az erdőösztés, s a fanevelés munkája. Az összes földi bemutatók közül talán a legszebbnek ígérkezik a gyönyörű 4135 négyzetméter nagyságú szőlőtelep és az ugyancsak több mint 4000 négyzetméteres területen létesített gyümölcsöskert.

Ami az állattenyésztési bemutatót illeti, erre talán kétszerezesen is ráillik: felülmúlja az összes eddigieket. Az ország állami gazdaságai és célgazdaságai, a termelőszövetkezetek és az egyéni dolgozó parasztek hatalmas számban jelentkeztek szép tenyészállataikkal a kiállításban való részvételre. 1704 darab szarvasmarhát, 2114 darab sertést, 1287 darab juhot, 407 lovat és 1509 baromfit jelölték ki. A termelőszövetkezetek az ide közel kétszer annyi szarvasmarhát, juhot és sertést mutatnak be a szeptember 2-án Budapesten megnyíló Országos Mezőgazdasági Kiállításban, mint tavaly.

Új egészségügyi létesítmények átadása Szegeden

Az alkotmánynap ünnepsége keretében vasárnap két új és egy felújított egészségügyi létesítményt adtak át rendeltetésének városunkban. Ez alkalommal került sor a csaknem egymillió forintos beruházással létesített Közegészségügyi és Járványügyi Állomás, a mintegy száz ezer forintos korszerű berendezéssel felszerelt Apponyi Albert utcai körzeti orvosi rendelő, valamint a Városi Tanács kettes számú kórházának 117 ezer forintból felújított, s mintaserzően felszerelt gyógyszerárának felavatására.

A Városi Tanács kettes számú kórházának kultúrtermében megrendezett ünnepségen többek között részt vett dr. Drexler Miklós egészségügyi miniszterhelyettes, dr. László György Csongrád megyei tanács v. b. egészségügyi osztályának vezetője, Vincze Antal és Tombácz Imre elvtársak, a Szegedi Megyei Jogú Városi Tanács v. b. elnökhelyettese, dr. Kukan Ferenc az Orvos Tudományi Egyetem dékánja, valamint dr. Lantos György, az egészségügyi osztály vezetője. Az ünnepi beszédet dr. Drexler miniszterelnökhelyettes tartotta. Bevezetőben megemlékezett az alkotmány ünnepének jelentőségéről. Elmondta, hogy az alkotmány egyes páagrafusainak végrehajtásáért

már sok mindent tettünk az elmúlt hét év alatt. Azonban bőven van még tennivaló. Nehéz, göröngyös út áll előttünk, mert nemcsak az átkos múlt által elkövetett hibákat, hanem az elmúlt években elkövetett saját hibáinkat is mielőbb le kell küzdeni. Hangsúlyozta, hogy a Központi Vezetőség legutóbbi határozatainak szellemében minden egészségügyi dolgozónak teljes erővel kell munkálkodnia a második öt éves terv végrehajtásáért. A gondolatot, az elhangzott szavakat mindenütt kövesse a tett, mert csak így tudjuk végrehajtani célkitűzéseinket. A továbbiakban a második öt éves terv egészségügyi dolgozónak teljes erővel kell munkálkodnia a második öt éves terv végrehajtásáért. A gondolatot, az elhangzott szavakat mindenütt kövesse a tett, mert csak így tudjuk végrehajtani célkitűzéseinket. A továbbiakban a második öt éves terv egészségügyi dolgozónak teljes erővel kell munkálkodnia a második öt éves terv végrehajtásáért. A gondolatot, az elhangzott szavakat mindenütt kövesse a tett, mert csak így tudjuk végrehajtani célkitűzéseinket.

Beszélt a rehabilitáció fontosságáról, arról, hogy kis ügyekért, vélt sérelmekért eddig háttérbe szorított nagytudású professzorokat a legrovidebb időn belül újra felelős beosztásba kell helyezni, hogy képességeiket megfelelően tudjanak munkálkodni dolgozó népmunka érdekében. Szözl arról, hogy a jövőben egyre többen s többen mennek majd külföldi intézetekbe tanulmány-

útra. Az egészségügyi értelmiség fokozott megbecsülését jelenti — mondta a továbbiakban —; hogy a Kossuth-díjas kutatók, professzorok után még az idegen legalább ötvenen kapnak majd személygépkocsit.

Ezután a Szegeden átadásra kerülő új egészségügyi intézmények jelentőségét méltatta, majd dr. Szabó Dénesnek, az I. sz. kórház sebészfőorvosának átadta a „Kiváló orvos” kitüntetést; s az ezzel járó 3000 forint pénztartalmat, dr. Vető Jánosnak, a Szegedi Közegészségügyi és Járványügyi Állomás igazgatójának az egészségügyi miniszter dicséret oklevélét; többeknek az „Egészségügy kiváló dolgozója” jelvényt és oklevelet adott. Számosan kaptak fényképet.

A kitüntetettek nevében dr. Szabó Dénes mondott köszönetet. Elmondta, hogy amikor a kitüntetést megkapta, hálásan emlékezett vissza volt tanítójára, professzorára dr. Vidákovits Kamillóra, aki az ő és dr. Drexler Miklós, a jelenlegi egészségügyi miniszterhelyettes neveléséért és tanításáért annak idején oly sokat fáradozott. Az ünnepség dr. Lantos György zárószavával ért véget.

A vendégek ezután megtekintették az új egészségügyi létesítményeket.

Interpellálnak a csengeleiek

Közismert ma már ez a szó: interpelláció, amely magyarul azt jelenti, kérdést intézni a kormány valamely tagjához a parlamentben. A csengeleiek nevében Magony Imre községi mezőgazdász nem a kormányhoz, hanem az illetékes megyei szervekhez interpellál.

LASSAN HALAD AZ ISKOLAÉPÍTKEZÉS

Községünkben ez év márciusában megkezdtek egy hat tantermes általános iskola építését. A tervek szerint még ez évben át kellene adni az új iskolát a rendeltetésének, de sajnos az eddigi munkák állásából azt lehet következtetni, hogy ezt nem tudják teljesíteni. Ugyanis a falak már hónapokkal ezelőtt fel lettek húzva, de nem halad a tetőszerkezet elkészítése, amit azzal indokolnak, hogy anyagihiány van. Szeretnénk, ha a szerkesztőség eljárna illetékes helyen ebben az ügyben, vagy a sajtó útján elősegítené az ügy elintézését.

IGÉRET VAN — BOLT NINCSEN

A Kisteleki Földművelésügyi szervezet már három hónap-

pal ezelőtt (júniusban) megígérte, hogy a csengelei tanterület egyik kiserészt (a Lenin Tsz-ben) egy fiókboltnal nyit a tanterület lakosság jobb áruellátása érdekében. Ezt az ígéretet már két ízben is megismételték taggyűléseken is, de a bolt megvalósításához még a mai napig sem fogtak hozzá. Szeretnénk, ha a kisteleki szövetkezet nemcsak ígéretre, hanem az ígéretből meg is valósítana valamit. Megjegyezni kívánjuk, hogy a bolt helyiségét a tisz biztossítja, és a boltos személye is biztosított van.

KI A KÉPVISELŐNK?

Több dolgozó paraszt véleményét hallgattam meg az MDP július 18–21-i határozatával és az országgyűlés közeli ülésével kapcsolatban. A közvélemény határozottan helyesli a lajstromos választási rendszer helyett a kerületi egyéni választási rendszer bevezetését. Hiányolták sokan, hogy a csengelei választóknak a megválasztott képviselőket nem tartanak beszámolókat. A legtöbbben azt sem tudják, ki a képviselőnk

KÖZELEBBI JÁRÁSI SZÉKHELYET

A területrendezés elé nagy várakozással tekintünk. Ugyanis Csengele községet közről is érinti, mivel hozánk nagy távolságra fekszik a járási székhely és a megyeszékhely is. Csengele községnek sokkal helyesebb volna, ha a kiskunfélegyházi járáshoz és a kecskeméti megyeszékhelyhez tartozna. Ez közlekedési, gazdasági, tájleltelgi és egyéb szempontokból is sokkal kedvezőbb volna, mint a jelenlegi közigazgatási beosztás.

Helyesnek tartanánk, ha a párt és a kormány a széles közvélemény elé bocsátaná a területrendezési tervet, még mielőtt azt az országgyűlés elé terjesztenék tárgyalás végett. Módot és lehetőséget kell adni a községeknek és a lakosságuknak, hogy javaslatait, elgondolásait előterjeszthesse az illetékeseknek, s ezzel sok értőkes szempontot kapna a kormányzat és az egyes községek is megmenekülnének az esetleges hátrányos, vagy elhibázott területrendezéstől.

Irodalmi-művészeti folyóirat indítását tervezik Szolnokon

A Szolnokmegyei Néplap »Legyen, vagy ne legyen?« címmel Aszód Imrétől közöl cikket azzal kapcsolatban, hogy felvetődött egy irodalmi-művészeti folyóirat kiadásának gondolata. A cikkíró a győri »Jövendő«, a Békés megyei írők készülő antológiája és más példák között megemlíti, hogy Hódmezővásárhelyen is előbb tartanak, mert rendszeresen megjelenik a »Vásárhelyi Szó«. Végül a város irodalmi-művészeti életének fellendítése érdekében a folyóirat kiadása mellett foglal állást.

Gorombaság helyett emberséget

takarításszónny, hogy segítséget, útbaigazítást kérjen; ügyet-báját miként fordítatná jóra.

Nem akar 6 palotát, összkomfortot, csak annyit: egy olyan szobájuk és konyhájuk legyen, hogy rendesen megférjenek a két beteg gyermekét el tudja különíteni a többitől.

Hogy mondjuk a konyhában is lehessen két fekhely. Mivel a harmadik kerületi tanácshoz tartoznak, oda ment el, a lakás-hivatalba. Jó régen volt ez, s előadta tisztelettel, hogy mi járhatnak van. Nem tettek ígéretet feleleltőlül és ez így volt helyes. Biztatták: nézzen be később, majd meglátják, hogy siker-e a dolog.

A takarításszónny el-eljárattatott a III. kerületi tanácsához. Teli volt bizakodással,

mire az előadó oda vágta:

— Jöjjön 1960-ban, akkor majd lesz lakás Szegeden.

Igy történt... Nincs mit tagadni, égető a lakáshelyzet Szegeden. Most nem is azt említjük meg, hogy tudták volna-e adni lakást, vagy sem, Savanya Ferencnek. Lehet, hogy nem tudták volna adni. De az cáfolhatóan, hogy a III. kerületi tanács lakáshivatalában emberséget (!) tudtak volna adni. S mennyivel más is lett volna, ha Csányi Ferenc — akivel szemben többen mások is tapasztalták a gorombaságot, vagy ha úgy tetszik, időnként a hetvenkedést — türelmesen, szépen beszélt meg a kérdést a takarításszónnyal. Ha nem is könnyű a feladata és ideget örlő a munkája, — akkor is ezt kell tennie.

Mert mégiscsak úgy áll, hogy nem a dolgozók vannak érette, hanem éppen a dolgozókért állították arra a szövegre.

Távol áll tőlünk, hogy valakit is kioktassunk. Annyit azonban megjegyezzünk, ha netalán Csányi Ferenc elfelejtette volna: minden dolgozónak sérthetetlen joga, hogy panaszával, véleményével a Minisztertanácshoz forduljon. Sőt: ehhez, vagy ahhoz a miniszterhez. Ezért nem szabad és sem is lehet megróni senkit. Savanya Ferenc bájos tényleg a Minisztertanácshoz is fordult. Egy héten belül a Minisztertanács titkársága szépen válaszolt. Megnyugtatták, hogy az ügyével való foglalkozásra megkérték a Városi Tanácsot.

S gorombaság helyett emberséget mindent! Ezt elvárják és így kell ennek lennie.

Morvay Sándor